

Jegyzőkönyv**Csobánka Község Önkormányzatának
rendkívüli, nyilvános
képviselő-testületi üléséről**

Időpont: 2024. január 25. (szerda) 17:30 óra

Helyszín: Baross Péter Közösségi Tér és Könyvtár díszterme

Jelen vannak:

Völgyes József, polgármester

Alvincz Anett alpolgármester

Bognár László képviselő

Dr. Beöthy-Molnár András, képviselő

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök

Mohácsi Katalin, képviselő, PB elnök-helyettes

Markolt-Lindmayer Gabriella, képviselő

Hivatal részéről:

Dr. Imre Gábor, jegyző

Imre Zsuzsanna, igazgatási csoportvezető, jegyzőkönyvvezető

Csillag Katalin, pénzügyi csoportvezető

Meghívottak:

-

Völgyes József, polgármester: Köszönti a megjelenteket, az ülést 17:34 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a testület **5 fővel jelen van, tehát a képviselő-testület határozatképes igazoltan távol 1 fő** /Bognár László jelezte késését és Dr. Beöthy-Molnár András jelezte, hogy nem tud jelen lenni/. Ismerteti a napirendet. A 3. napirendi pontot törölni szükséges, mivel a bölcsőde működési engedélyének kiadása még folyamatban van, az önkormányzat nem kapta meg. Az alapító okirat módosítását a működési engedély kiállítása után tárgyalhatja a testület. A 10-es napirendi pontot előre szeretné hozni.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Jelzi, hogy a polgármesteri beszámolót nem kapták meg.

Völgyes József, polgármester: Ennek technikai okai voltak, ismertetésre kerül szóban. A módosításokkal teszi fel a napirendet szavazásra.

*A képviselő-testület
5 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal a napirendet elfogadta.*

Napirendi pontok:**Napirend előtti időkeretben:**

1. Polgármesteri beszámoló (11/2024. sz. anyag)
2. Napirend előtti felszólalások /30 perc időkeretben/

Nyílt ülés keretében:

1. A 2024-2028 időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása (6/2024. sz. anyag)
2. A Képviselő-testület 2024. évi munkaterve (1/2024. sz. anyag)
3. A bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének feltételeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása (12/2024. sz. anyag)
4. Borostyán Természetvédő Óvoda alapító okiratának módosítása, munkáltatói döntés (3/2024. sz. anyag)
5. A Csobánkai Magocska Bölcsőde intézményvezető bérmegállapítása (13/2024. sz. anyag)
6. A Borostyán Természetvédő Óvoda igazgató bérmegállapítása (14/2024. sz. anyag)
7. A bölcsőde és az óvoda téli és nyári nyitvatartásának meghatározása, továbbá az óvodai körzethatár megállapítása (7/2024. sz. anyag)
8. A Baross Péter Közösségi Tér és Könyvtár beszámolója a 2023. évi munkatervben elfogadott közművelődési feladatok megvalósulásáról (4/2024. sz. anyag)
9. A Baross Péter Közösségi Tér és Könyvtár 2024. évi szolgáltatási terve, valamint a Használati Szabályzatban foglalt díjtételek felülvizsgálata (5/2024. sz. anyag)
10. Átruházott hatáskörben hozott döntések (8/2024. sz. anyag)
11. Jelentés lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (9/2024. sz. anyag)

/Bognár László 17:39 órakor megérkezett/

Polgármesteri beszámoló:

Völgyes József, polgármester: Megállapítja, hogy a testület **6 fővel jelen van, tehát a képviselő-testület határozatképes.** Ismerteti a polgármesteri beszámolót (1.sz. melléklet) Az írásos beszámolóban nem szereplő Vargha-kert ügyével kapcsolatban elmondja, hogy jelenleg hatósági eljárás van folyamatban, ha ennek eredménye nyilvánosságra hozható, meg fogja tenni.

Völgyes József, polgármester: Benke Tamásné helyi lakos szót kér. Szavazásra bocsátja, hogy a Képviselő-testület két percben biztosít-e hozzászólási lehetőséget számára.

*A képviselő-testület
4 igen 2 nem 0 tartózkodó szavazattal a hozzászólási lehetőséget biztosítja.*

Benke Tamásné, helyi lakos: Temető pályázatban szerepel-e olyan fal megemelése, hogy a szertartásokat ne zavarja a forgalom? A szertartások alatt ez bántó zavarás.

Völgyes József, polgármester: A pályázat csak az épületre ad lehetőséget, sajnos nem kerülhetett bele.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Az orvosi ügyelet átalakítása kapcsán megfontolásra javasolja, hogy a lakossági postaládákba is legyen eljuttatva erről tájékoztató.

Völgyes József, polgármester: Összefoglalja a várható változásokat. Szeptemberben az Országos mentőszolgálat tartott egy tájékoztatót, összefoglalja az ezen elhangzottakat. ez a rendszer már több megyében működik. Véleménye szerint jelenleg a szentendrei állapotok nem alkalmasak arra, hogy ezt a feladatot ellássa. Ezt akkor elmondta.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Kérdezi, hogy szükséges-e szavaznia a testületnek arról, hogy ez a tájékoztató kimenjen a lakosság felé?

Völgyes József, polgármester: Nem szükséges a látható egyetértésre tekintettel a feladatot meg fogja oldani.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: A másik téma az adórendelet. Nagy port kavart, sajnálatosnak tartja a tájékoztatási bakit. A visszajelzések alapján a hivatali dolgozók munkáját pozitívan értékeli. Az adatbejelentéssel kapcsolatban kérdez. Kellett-e építmény és ingatlanadó nyomtatványt is beadni?

Völgyes József, polgármester: Csak az építmény vonatkozásában kellett.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Úgy érzi, hogy nem volt egyértelmű, számára sem. Több esetben jelezték, hogy nem kapták meg a tájékoztatást. Kérdezi, hogy mi a következménye, ha nem tesz valaki adatbejelentést?

Dr. Imre Gábor, jegyző: Az újság, és a honlap az egy tájékoztatás, figyelemfelhívás. Aki ezt elmulasztja, annak felszólítás kerül kiküldésre, az már hivatalos eljárási cselekmény lesz. Törekszik arra, hogy méltányos legyen mindenkivel szemben az eljárás.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: A választ elfogadja. December 11-én küldött egy levelet a rendelet kihirdetésével kapcsolatban.

Dr. Imre Gábor, jegyző: A rendelet a szabályoknak megfelelően kihirdetésre került.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Nincs meggyőződve arról, hogy mindenkinek kellett-e volna beadnia új adatbejelentést. Szeretné, ha jogszabályi hivatkozással lenne alátámasztva, hogy valóban mindenkinek szükséges az új bevallás benyújtása.

Dr. Imre Gábor, jegyző: Erről tájékoztatást fog adni írásban.

Völgyes József, polgármester: Egyéb kérdés nem lévén szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület

6 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal a polgármesteri beszámolót elfogadta.

Napirend előtti felszólalások:

Alvincz Anett alpolgármester: Kérdezi, hogy kinek a feladata felmérni, hogy a csatorna fedlapok a helyükön vannak-e? Lehetne-e hogy a műszaki ügyintéző havonta egyszer bejárja települést és felméri? Jelzi, hogy a Béke úton van ilyen.

Völgyes József, polgármester: Elsősorban a lakossági bejelentések a leggyorsabbak, a jelzést minden esetben továbbítják a DMRV Zrt.-nek. A karbantartó kollégák is figyelik.

Alvincz Anett alpolgármester: Elmondja a Széchenyi utcában tapasztalt problémákat. Célszerű lenne a hivatali dolgozók feladati közé is betenni.

Völgyes József, polgármester: Ebben nem a hivatal a legszűkebb keresztmetszet. Példaként a Széchenyi utca és Béke út csatlakozásánál felmerült hosszasan elhúzódó munkákat hozza fel.

Dr. Imre Gábor, jegyző: Jelzi, hogy a hivatal napi szinten tett telefonos jelzést a munkák sürgetésére.

Völgyes József, polgármester: Elmondja a DMRV telefonszámát, itt lehet műszaki bejelentést tenni (27/511-511). Leggyorsabban itt lehet információt átadni.

Alvincz Anett alpolgármester: Csobánka alsó részén, a kápolnánál a jobb oldalon, kérdezi, hogy önkormányzati terület-e? Jelzi, hogy ki van hajolva egy fa az út felé.

Völgyes József, polgármester: Nem önkormányzati terület, a volt cserkészpark területe. A HÉSZ módosítás lezárásával történt meg a leválasztás. A tulajdonosok el tudják kezdeni a kápolna felújítását.

Alvincz Anett alpolgármester: Járt e Csobánkán az új tankerületi igazgató? Lesz-e technikerem felújítás?

Völgyes József, polgármester: Nem tudni még jelenleg. Rövid időn belüli kapcsolatfelvételt ígért. Felmerült, hogy a művelődési ház tornatermét az iskolások tornatermeként használhatnák. Ezt is egyeztetni kell még. Az eddigiekben csak az iskolaigazgató tárgyalta a tankerületi igazgatóval, egyéb érdemi tárgyalás nem volt.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Jegyzői tájékoztatást kértek a bérkompensáció és bérfeljesztés adatairól. December -erre vonatkozó jelzésüket követően - végül megkapták, de feltételezhető, hogy ezek részadatok voltak. A bérfeljesztés kimutatását nem kapták meg.

Dr. Imre Gábor, jegyző: Kéri az anyag átküldését, a pénzügyi csoportot felhívja a kérdés kapcsán.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Nem akarja elfogadni, hogy még várjon rá, mert véleménye szerint nincs rendben, hogy a döntést követően kérni kell az adatokat, majd újra kérni kell, és ezek után részadatok érkeznek. Kérdezi a képviselő-társait, hogy megkapták-e az anyagot? Szeretné tisztázni, hogy jól értékeli-e a helyzetet. */Mohácsi Katalinnal egyeztet a táblázat tartalmáról/*

Alvincz Anett alpolgármester: Volt egy év eleji béremelés és képviselő-testület azt szeretne volna látni, hogy ezt minden dolgozó megkapta, mert erről érkezett olyan visszajelzés, hogy ezt nem mindenki kapta meg, és volt az év végi bérkompensáció, és ebből csak az egyik látható.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Elmondja, hogy nem a munkavállalók bérére kíváncsi. A számokat azért szeretné látni, mert ha képviselőként kap olyan megkeresését, hogy ez vagy az nem kapott béremelést, akkor tudnia kell válaszolni, hogy ez igaz, vagy nem, és legyen információja erről.

Alvincz Anett alpolgármester: A kötelező béremelés és a képviselő-testület által biztosított béremelés között különbség van. Úgy értelmezte, hogy a panaszok arra érkeztek, hogy egyes munkavállalók csak a kötelező állami emelést kapták meg. A kimutatást ezért szeretnék volna látni, hogy amit megszavaztak minden dolgozó számára, azt minden dolgozó ténylegesen meg is kapta-e.

Völgyes József, polgármester: Nem emlékszik olyan szavazásra, hogy mi az, amit az állam biztosít, mi az, amit nem. Nem két külön jogi tételről van szó. Nincs külön finanszírozása.

Alvincz Anett alpolgármester: Megkérdezi, hogy az állam által biztosított bér nem különül el az önkormányzat által a költségvetésből biztosított bértől?

Völgyes József, polgármester: Nem különül el. A minimálbér emelésére meg volt adva, hogy mennyit kell emelni. Nem volt kérdés, hogy ki miből finanszírozza. A pedagógus bértáblánál ugyanígy lesz. Nem függ a megelőző kategóriától.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Úgy gondolja, hogy a bérfeljesztés, amit a képviselő-testület megszavaz, az nem számít bele. Azt rendben találja, hogy a kötelező központi bérfeljesztést figyelembe veszik.

Völgyes József, polgármester: Ezt a költségvetés számításánál külön lehet választani, és akkor lehet arról dönteni, hogy az önkormányzat mit tesz hozzá.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: A képviselő-testület nem szavaz arról, hogy az állam mit tesz hozzá a bérekhez.

Völgyes József, polgármester: A képviselő-testület békkeretről szavaz.

/Beszélgetés a normatív támogatásról/

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Annyi a szándéka, hogy a bérfeljesztés, amit az előterjesztés tartalmaz, az látható legyen számára is.

Dr. Imre Gábor, jegyző: Négy nap után megkapták az adatokat, nem érti, hogy azóta miért nem kereste meg a képviselő úr a problémával? Sokkal egyszerűbb lett volna, mint az ülésen előhozni.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Hasonlítja az esetet ahhoz, hogy a mai napon találkozik a polgármesteri beszámolóval és nem tud felkészülni, hogy hozzászóljon. További napirend előtti felszólalásként a hangosító eszközzel kapcsolatban kifejti, hogy úgy véli elindult a folyamat. Az adórendelettel kapcsolatban a közösségi médián megjelent hozzászólások felháborítóak voltak. Úgy

gondolja, hogy az etikai szabályok több esetben is megsértésre kerültek. Megkérdezi, hogy indított-e az etikai bizottság vizsgálatot? Kéri, hogy induljon el az elmúlt időszak eseményei kapcsán egy vizsgálat és legyen ennek a képviselő-testület felé eredménye.

Dr. Imre Gábor, jegyző: Jelzi, hogy a konkrét esetet jelentse be, az események és a személyek vonatkozásában. Azt tudja vizsgálni.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Jelzi, hogy írásban meg fogja küldeni a jelzést.

Markolt-Lindmayer Gabriella, képviselő: Az adórendelethez kapcsolódóan kérdez. December 14-én volt az utolsó ülés, a tájékoztatás december 15-én került ki a honlapra, hogy január 15-ig kell az adatbejelentést megtenni. Egyúttal tájékoztatás volt, hogy a hivatal zárva tart december 18. és január 3. között. A polgármesteri hivatal SzMSz-ében talált arra szabályt, hogy a képviselő-testület alakítja ki az ügyfélfogadási rendet, de arra nem talált vonatkozó szabályt, hogy a jegyző elrendelhet-e rendkívüli ügyfélfogadási rendet. A képviselő-testület nem döntött a hivatal zárva tartásáról. Rossz színben tünteti fel az önkormányzatot és a hivatalt, hogy nincs ügyfélfogadás két hétig. Jogszerűen történt-e ez? Ha hosszabb zárva tartást szeretne a hivatal, szerint a képviselő-testületnek kell erről döntenie.

Dr. Imre Gábor, jegyző: A képviselő-testület a működési rendről határoz. Nem igaz, hogy nem volt nyitva a hivatal, a munka a hivatalban folyt. A személyes ügyfélfogadás szünetelt, de az elektronikus beadványokat fogadta, sőt a személyesen érkezőket is, a kiírástól függetlenül. A szabadságolások miatt szünetelt személyes ügyfélfogadás. Ehhez volt jogköre. Ezt az utolsó ülésen be is jelentette. Az adóügyek gördülékenyen mentek ennek ellenére.

Markolt-Lindmayer Gabriella, képviselő: Miért nem megoldás az igazgatási szünetet elrendelése?

Völgyes József, polgármester: Az igazgatási szünet alatt teljesen zárva tart a hivatal. Sok olyan ügy folyt, ami miatt ezt nem lehetett megtenni.

Markolt-Lindmayer Gabriella, képviselő: Utak állapotával kapcsolatban tesz javaslatot. Az útkarbantartási tervre vonatkozóan a Jácint-, a Tánacsics- és a Muskátli utca felső szakasza kerüljön bele.

Völgyes József, polgármester: Kéri, hogy rövid emailben jelezze ezt a műszaki osztálynak.

Markolt-Lindmayer Gabriella, képviselő: A Csiperke utcával kapcsolatban érkezett megkeresés, ebben történt-e intézkedés.

Völgyes József, polgármester: Röviden ismerteti, hogy milyen intézkedések történtek. Közterület-felügyelő, körzeti megbízott már tett lépéseket az ügyben.

Mohácsi Katalin, képviselő: Megerősíti a jegyző által elmondottakat, hogy decemberben az ügyintézés a kiírástól függetlenül zajlott a hivatalban.

Bognár László, képviselő: Jelzi, hogy a Szentkút felé is roncstelep kezd kialakulni.

Völgyes József, polgármester: Friss információi szerint sikerült elszállítani kettő járművet.

Bognár László, képviselő: Nem a folyamatban lévő eljárásról kér információt, de dendrológiai felmérés kinek a feladata elkészíteni, el kell-e juttatni, ha olyan övezetben van a telek?

Dr. Imre Gábor, jegyző: A tulajdonos szerzi be, ha a növényállományhoz hozzá kíván nyúlni.

Bognár László, képviselő: A favédelmi előírások kapcsán kér tájékoztatást, a pótlás ellenőrzésének folyamatát kérdezi.

Dr. Imre Gábor, jegyző: Nagyjából egy évvel utána ellenőrzi a hivatal, de a tulajdonosok legtöbbször maguktól küldik a tájékoztatást, hogy a pótlás megtörtént.

Imre Zsuzsanna, igazgatási csoportvezető: A HÉSZ sok kivételt tartalmaz, ami bejelentési kötelezettség alól is kiveszi, de ennek ellenére sokan kérik meg a fakivágási engedélyt. Hetente több eset van.

Bognár László, képviselő: A természetvédelmi rendelettel kapcsolatos ügyintézésről kérdez?

Völgyes József, polgármester: Több cég ismert, aki ezzel foglalkozik, érdemben akkor lehet előre lépni, ha a költségvetés biztosít rá fedezetet.

Bognár László, képviselő: Úgy véli, hogy előzetes tervezések már vannak, törekszik arra a tervező, hogy legyen ennek forrása.

Völgyes József, polgármester: Információgyűjtés már történt, konkrét lépés nem. Több lehetséges tervezővel is beszélt, indikatív ajánlatot egyiktől sem kapott.

Dr. Imre Gábor, jegyző: Jelzi, hogy jelentősen túllépték az SZMSZ-ben szabályozott napirend előtti hozzászólásokhoz tartozó időkeretet.

Völgyes József, polgármester: További kérdés nem lévén napirend előtti hozzászólásokat lezárja. Szünetet rendel el 19:03 órakor.

<szünet>

Völgyes József, polgármester: Az ülést 19:12 órakor folytatja.

1. Napirendi pont: A 2024-2028 időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Program (HEP) elfogadása (6/2024. sz. anyag)

Völgyes József, polgármester: Felkéri Antal Mártát az utólagosan megküldött kiegészítés ismertetésére.

Antal Márta, szociális ügyintéző: A Csodaműhely egyesület kiegészítést kért a 3.8. pontban (2. melléklet). Röviden ismerteti a HEP összeállításának menetét.

Völgyes József, polgármester: Ez egy nagyon hosszadalmas munka volt, többszöri egyeztetéssel. Megállapítja, hogy a testület 5 fővel jelen van, tehát a képviselő-testület határozatképes. /Bognár László nincs jelen/

*A képviselő-testület 5 fő jelenlévő tagjai
5 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

**Csobánka Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2024. (I.25.) önkormányzati határozata
Döntés a Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadásáról**

Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (1) bekezdése alapján Csobánka Község Önkormányzat 2024-2028 időszakra vonatkozó Települési Esélyegyenlőségi Programját (a továbbiakban: HEP) megvizsgálta, azt a 6/2024. számú anyag mellékleteként elfogadja.

2. megállapítja továbbá, hogy a lejárt határidejű intézkedések részben teljesültek, felkérve egyben a polgármestert, hogy a HEP részét képező Intézkedési Tervben foglalt feladatok megvalósításába partnerként továbbra is vonja be a

- Csobánkai Magocska Bölcsődét
- Borostyán Természetvédő Óvodát,
- Szentendrei Barcsay Jenő Általános Iskola Csobánkai Tagiskoláját,
- Csobánka Község Önkormányzat Család- és Gyermejjóléti Szolgálatát,

- Vadvirág Nyugdíjas Klubot,
- Roma Nemzetiségi Önkormányzatot,
- Csodaműhely Egyesületet.

3. felkéri továbbá a jegyzőt, hogy a helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet 3. §-a értelmében a 2024-2028 évekre kidolgozott HEP-et a helyben szokásos módon tegye közzé, valamint küldje meg a Társadalmi és Esélyteremtési Főigazgatóság részére.

Határidő: azonnal

Felelős: 1-2 pont.: polgármester

3. pont: jegyző

/Bognár László 19:15 órakor az ülésre visszaérkezett/

Völgyes József, polgármester: Megállapítja, hogy a képviselő-testület **6 fővel jelen van**, tehát a képviselő-testület **határozatképes**.

2. Napirendi pont: A Képviselő-testület 2024. évi munkaterve (1/2024. sz. anyag)

Völgyes József, polgármester: A decemberi ülésen elhangzott módosítási javaslatok beépítésre kerültek.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Módosító javaslata van. A költségvetés tárgyalását előrébb szeretné hozni, február 13-ra, mivel elutazik.

Völgyes József, polgármester: A pénzügyi csoporttal egyeztetve ennek akadálya nincs. Megállapítja, hogy látható egyetértés van a kérdésben.

Bognár László, képviselő: A sebességmérőről szeretné, hogy tárgyaljanak, illetve a környezetvédelmi rendeletről és a kezelési tervről.

Völgyes József, polgármester: A pénzügyi vonatkozású témákat a költségvetés elfogadása után lehet tárgyalni. Ezek nem le lettek véve a napirendről, nem lehet pontosan meghatározni, hogy mikor tárgyalható.

Dr. Imre Gábor, jegyző: A rendeletet kötelező megalkotni, és a Környezetvédelmi Programot is. A környezetvédelmi falugyűlés után praktikus tárgyalni, de a költségvetés elfogadásakor erről nagyságrendileg dönteni kellene.

Völgyes József, polgármester: A költségvetés előkészítéséhez beszerzik az indikatív ajánlatokat.

Bognár László, képviselő: A közösségi együttéléssel kapcsolatos rendeletet előbbre kellene hozni a április tájékára. Júniust későnek tartja. Javaslatként kéri értékelni.

Dr. Imre Gábor, jegyző: A kérdésben sok egyeztetés és lakossági fórum már megtörtént. Lehet előrébb tenni. Továbbá újabb társadalmi egyeztetés még meg fogja előzni a döntéshozást.

Völgyes József, polgármester: A jegyzőkönyv számára jelzi, hogy a június 27-i deregulációs feladatokat márciusra előre hozzák. Jelzi, hogy a június 27-i ülést előre kellene hozni, mert a szabadságát nem tudja másként ütemezni.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Ha lesz téma, akkor lehet egy héttel korábban – június 20-án.

Bognár László, képviselő: Környezetvédelmi falugyűléssel összekötött közmeghallgatásra kérdez rá. Miért van egyben a kettő?

Dr. Imre Gábor, jegyző: Így alakult ki, általában a témák is összemosódnak.

Bognár László, képviselő: Úgy véli, hogy külön kellene választani. A lakossági fórumokat fontosnak tartja.

Dr. Imre Gábor, jegyző: A választás évében vannak, így gondolni kell a kampány időszakra is, több lehetőség is van lakossági fórumokra.

/egyeztetés zajlik a lehetőségekről./

Bognár László, képviselő: Javaslatot tesz: válasszák ketté, legyen egy tavaszi környezetvédelmi falugyűlés, és ősszel közmeghallgatás. Demokratikusabb működést eredményez szerinte, ha szétválasztható. Több lehetősége van a lakosságnak.

Völgyes József, polgármester: Részavazást rendel el a környezetvédelmi falugyűlés és a közmeghallgatás szétválasztásáról.

*A képviselő-testület 6 fő jelenlévő tagjai
2 igen 4 nem 0 tartózkodó szavazattal a javaslatot nem fogadta el.*

Völgyes József, polgármester: Részavazást rendel el arról, hogy a lakossági fórum kerüljön június 20-ára.

*A képviselő-testület 6 fő jelenlévő tagjai
4 igen 0 nem 2 tartózkodó szavazattal a javaslatot elfogadta.*

Bognár László, képviselő: Javaslatot tesz, legyen még egy falugyűlés, az elfogadott költségvetés megismertetésére. Időpontja a költségvetés elfogadása után. A lakosság megismertetése a költségvetés tartalmával.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Azzal egyetért, hogy a lakosságot közelebb hozná a témához. Esetleg egy összefoglaló készülhetne, vagy egy tájékoztató összeállítása történhetne meg az elfogadott költségvetésből. Nem biztos, hogy erre lakossági fórumot kell tartani.

Bognár László, képviselő: Szerinte egy közösség a település, jogos elvárás, hogy a vezetők bemutassák, hogy mi hogyan kerül tervezésre és kivitelezésre gazdaságilag. Az adóbevételeket hozza fel példának.

Dr. Imre Gábor, jegyző: Érdekességként elmondja, hogy a közmeghallgatás intézménye azért jött létre, hogy a költségvetésre vonatkozóan tudjanak a lakosok azt megelőzően észrevételeket tenni.

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Gondolatébresztőnek tartja, a költségvetés elfogadása előtt lenne érdemes a lakosság véleményét meghallgatni.

Völgyes József, polgármester: Sokkal több értelmét látja annak, hogy a költségvetés elfogadása előtt megkérdezzék a lakosságot, hogy milyen véleménnyel vannak. Szavazást rendel el arról, hogy a költségvetés elfogadása előtt tartsanak közmeghallgatást, valamikor február 15 és március 15 között.

/Beszélgetés a lehetséges időpontokról/

*A képviselő-testület 6 fő jelenlévő tagjai
3 igen 0 nem 3 tartózkodó szavazattal a kérdésben döntést nem hoz.*

Dr. Imre Gábor, jegyző: Ha a munkatervbe nem kerül be, ettől még a későbbiekben dönthet úgy a képviselő-testület, hogy tart egy ilyen lakossági fórumot.

Völgyes József, polgármester: Javasolja, hogy a költségvetés tárgyaláskor (Február 13-án) a kérdést újra tárgyalják. Szavazásra teszi fel a munkaterv elfogadását az elhangzott módosításokkal.

*A képviselő-testület 6 fő jelenlévő tagjai
6 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

**Csobánka Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2024. (I.25.) önkormányzati határozata
Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi munkaterve**

Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 44. §-ában meghatározottak alapján - figyelemmel az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2020. (X. 23.) önkormányzati rendelet 12. §-ában foglaltakra - a 2024. évre szóló éves munkatervét jelen határozat melléklete szerint elfogadja.

2. A munkaterv közzétételéről az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2020. (X. 23.) önkormányzati rendelet 12. § (6) bekezdése szerint gondoskodni kell.

Határidő: azonnal

Felelős: 1. pont: polgármester

2. pont: jegyző

3. Napirendi pont: A bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének feltételeiről szóló önkormányzati rendelet megalkotása (12/2024. sz. anyag)

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: A PB 5 igen egyhangú szavazattal a következő módosítással javasolja a rendeletet elfogadni: „Az intézményi térítési díj összege legyen felkerekítve 2415,- forintra”

Imre Zsuzsanna, igazgatási csoportvezető: Jelzi, hogy a rendelet-tervezet elírási hibát tartalmazott, a törvényi hivatkozásban, ez javításra került.

Völgyes József, polgármester: A rendelet-tervezetet szavazásra teszi fel.

*A képviselő-testület 6 fő jelenlévő tagjai
6 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal a 3. melléklet szerinti rendeletet alkotta.*

4. Napirendi pont: Borostyán Természetvédő Óvoda alapító okiratának módosítása, munkáltatói döntés (3/2024. sz. anyag)

Völgyes József, polgármester: Kérdés, hozzászólás nem lévén a határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

*A képviselő-testület 6 fő jelenlévő tagjai
6 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

**Csobánka Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2024. (I.25.) önkormányzati határozata**
Döntés a Borostyán Természetvédő Óvoda alapító okiratának módosításáról

Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a Borostyán Természetvédő Óvoda módosító okiratát és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a 3/2024. sz. előterjesztés melléklete szerint 2024. február 1-ei hatállyal elfogadja.

2. felhatalmazza a polgármestert a módosító okirat aláírására, és felkéri a jegyzőt, hogy az alapító okirat módosítása miatt szükséges intézkedések megtételéről, az alapító okirat Magyar Államkincstár felé történő megküldéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: 1. pont polgármester

2. pont jegyző

5. Napirendi pont: A Csobánkai Magocska Bölcsőde intézményvezető bérmegállapítása (13/2024. sz. anyag)

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: A PB 5 igen egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadni javasolja.

Mohácsi Katalin, képviselő: Érintettséget jelez.

Alvincz Anett alpolgármester: Ha a sávok változnak a bérekben, akkor majd újra kell szavazni?

Völgyes József, polgármester: Amennyiben a törvény változik úgy igen. Szavazásra teszi fel, hogy Mohácsi Katalint kizárja-e a képviselő-testület a szavazásból.

*A képviselő-testület 6 fő jelenlévő tagjai
2 igen 3 nem 1 tartózkodó szavazattal Mohácsi Katalin szavazati jogát
fenntartja.*

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: Törvényi előírás a döntés meghozatala, formai döntést kell hoznia a testületnek.

Völgyes József, polgármester: További hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

*A képviselő-testület 6 fő jelenlévő tagjai
6 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

**Csobánka Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2024. (I.25.) önkormányzati határozata
Csobánkai Magocska Bölcsőde intézményvezető bérének megállapítása**

Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) alapján a Csobánkai Magocska Bölcsőde intézményvezetője, Mohácsi Katalin intézményvezető bérét 2024. január 1-jétől az alábbiak szerint állapítja meg:

- havi illetmény összege: 630.000- Ft
- Vezetői pótlék összege: 40.000.-Ft
- Bölcsődei pótlék: 162.800.-Ft

Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Völgyes József polgármestert, hogy Mohácsi Katalin intézményvezető köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyba történő kinevezéséről 2024. január 30-ig gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

6. Napirendi pont: A Borostyán Természetvédő Óvoda igazgató bérmegállapítása (14/2024. sz. anyag)

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: A PB 5 igen egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadni javasolja.

Völgyes József, polgármester: További hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

*A képviselő-testület 6 fő jelenlévő tagjai
6 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

**Csobánka Önkormányzat Képviselő-testületének
5/2024. (I.25.) önkormányzati határozata
Borostyán Természetvédő Óvoda igazgató bérének megállapítása**

Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

A pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény (a továbbiakban: Púétv.) alapján a Borostyán Természetvédő Óvoda intézményvezetője, Szabadosné Balga Diána igazgató bérét 2024. január 1-jétől az alábbiak szerint állapítja meg:

- havi illetmény összege: 555.000- Ft

- igazgatói megbízási díj havi összege:158.640.-Ft

Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Völgyes József polgármestert, hogy Szabadosné Balga Diána intézményvezető köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyba történő kinevezéséről 2024. január 30-ig gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7. Napirendi pont: A bölcsőde és az óvoda téli és nyári nyitvatartásának meghatározása, továbbá az óvodai körzethatár megállapítása (7/2024. sz. anyag)

Völgyes József, polgármester: A két intézmény zárva tartását egyidőre tervezték, hogy ne okozzon külön terheket az esetlegesen mindkét intézményhez kapcsolódó családoknál.

Markolt-Lindmayer Gabriella, képviselő: A képviselő-testület azt határozta meg, hogy december 21-december 29 között lesz zárva. Az óvodánál úgy hallotta, hogy január 8-án nyitottak. Ezt kéri megvizsgálni.

Völgyes József, polgármester: További hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel az I. határozati javaslatot.

*A képviselő-testület 6 fő jelenlévő tagjai
6 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

**Csobánka Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2024. (I.25.) önkormányzati határozata
Döntés a Csobánkai Magocska Bölcsőde nyári működési rendjéről**

Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a fenntartásban működő Csobánkai Magocska Bölcsőde nyári zárva tartásának idejét 2024. július 29. – 2024. augusztus 23. időszakra hagyja jóvá.

2. felkéri az intézményvezetőt, hogy a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 37. § (3) bekezdésben előírt értesítésről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: 1. pont: polgármester

2. pont: bölcsődevezető

Völgyes József, polgármester: További hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a II. határozati javaslatot.

HATÁROZATI-JAVASLAT II.

Csobánka Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2024. (I.25.) önkormányzati határozata

Döntés a Borostyán Természetvédő Óvoda felvételi körzetéről, valamint a nyári működési rendjéről

Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 49. § (3) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a fenntartásában működő Borostyán Természetvédő Óvoda körzethatárát Csobánka község közigazgatási területében állapítja meg.
2. a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontjában biztosított jogkörében eljárva a Borostyán Természetvédő Óvoda nyári zárva tartásának idejét 2024. július 29. – 2024. augusztus 23. időszakra határozza meg.
3. a testület jelen döntéséről az intézmény vezetőjét értesíteni kell.

Határidő: azonnal

Felelős: 1.-3. pont: polgármester

8. Napirendi pont: A Baross Péter Községi Tér és Könyvtár beszámolója a 2023. évi munkatervben elfogadott közművelődési feladatok megvalósulásáról (4/2024. sz. anyag)

Völgyes József, polgármester: Hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

*A képviselő-testület 6 fő jelenlévő tagjai
6 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

Csobánka Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2024. (I.25.) önkormányzati határozata

Döntés a Baross Péter Községi Tér és Könyvtár 2023. évi beszámolójának elfogadásáról

Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Baross Péter Községi Tér és Könyvtár feladat-ellátási hely tekintetében a közművelődési igazgatási ügyintéző 2023. évi Munkatervben meghatározott feladatok megvalósulásáról szóló beszámolóját a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 15/2017. (X. 27.) önkormányzati rendelet 4. § (6) bekezdése alapján a 4/2024. számú előterjesztés melléklete szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

9. Napirendi pont: A Baross Péter Községi Tér és Könyvtár 2024. évi szolgáltatási terve, valamint a Használati Szabályzatban foglalt díjtételek felülvizsgálata (5/2024. sz. anyag)

Gulcsik Vilmos képviselő, PB-elnök: A PB 4 igen 0 nem 1 tartózkodás szavazattal a következő döntést hozta: „A Baross Péter Községi Tér és Könyvtár 2024. évi munkatervével a PB alapvetően egyetért, ellenben a költségeket érintő részeket a költségvetés elfogadásánál javasolja a testületnek megtárgyalásra.”

Markolt-Lindmayer Gabriella, képviselő: Kéri, hogy a közösségi ház költségvetésének tárgyalásánál kerüljön újra tárgyalásra a használati szabályzat a bérleti díjak kapcsán. Látni szeretné továbbá, hogy mennyire volt kihasználva a klubház.

Völgyes József, polgármester: További hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

*A képviselő-testület 6 fő jelenlévő tagjai
6 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

**Csobánka Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2024. (I.25.) önkormányzati határozata
Döntés a Baross Péter Községi Tér és Könyvtár 2024. évi szolgáltatási tervének
elfogadásáról**

Csobánka Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. A Baross Péter Községi Tér és Könyvtár feladat-ellátási hely 2024. évi Munkatervét az 5/2024. számú előterjesztés 1. számú melléklete szerint elfogadja, felkérve egyben a jegyzőt, hogy annak közzétételéről gondoskodjon.
2. A munkaterv végrehajtásához kapcsolódó költségekről a képviselő-testület a költségvetés elfogadásakor dönt.
3. A Baross Péter Községi Tér és Könyvtár feladat-ellátási hely nyitva tartását 2024. február 1. napjától az 5/2024. sz. előterjesztés 3. sz. melléklete szerint határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: értelemszerű

9. Napirendi pont: Átruházott hatáskörben hozott döntések (8/2024. sz. anyag)

Völgyes József, polgármester: Hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

*A képviselő-testület 6 fő jelenlévő tagjai
6 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

Csobánka Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2024. (I.25.) önkormányzati határozata
Átruházott hatáskörben hozott döntések

Csobánka Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a

1. a Polgármester által 2024. január 15. napjáig - Csobánka Község Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 13/2022. (XII. 1.) önkormányzati rendelet 4. § (2) bekezdésében biztosított átruházott hatáskörében - hozott döntésekről szóló tájékoztatóját a /2024. számú előterjesztés mellékletének 1) pontja szerint tudomásul veszi.

2. a Pénzügyi Bizottság által 2024. január 15. napjáig - Csobánka Község Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 13/2022. (XII. 1.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdésében biztosított átruházott hatáskörében - hozott döntésekről szóló tájékoztatóját a /2024. számú előterjesztés mellékletének 2) pontja szerint tudomásul veszi.

3. a jegyző által 2024. január 15. napjáig - Csobánka Község Önkormányzata Képviselő-testületének az egyes pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról szóló 13/2022. (XII. 1.) önkormányzati rendelet 4. § (3) bekezdésében biztosított átruházott hatáskörében - hozott döntésekről szóló tájékoztatóját a /2024. számú előterjesztés mellékletének 3) pontja szerint tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

10. Napirendi pont: Jelentés lejárt határidejű döntések végrehajtásáról (9/2024. sz. anyag)

Völgyes József, polgármester: Hozzászólás nem lévén szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

*A képviselő-testület 6 fő jelenlévő tagjai
6 igen 0 nem 0 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta.*

Csobánka Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2024. (I.25.) önkormányzati határozata
Döntés a lejárt határidejű döntésekről szóló beszámoló elfogadásáról

Csobánka Község Önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést a 9/2024. sz. előterjesztésben foglaltak szerint tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Völgyes József, polgármester: Megköszöni a jelenlétet, az ülést 20:05 órakor bezárja


Dr. Imre Gábor
jegyző




Völgyes József
polgármester

Melléletek:

1. Polgármesteri beszámoló
2. 6/2024. sz. anyaghoz megküldött kiegészítés
3. Csobánka Község Önkormányzata Képviselő-testületének a bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének feltételeiről szóló 1/2024. (I. 26.) önkormányzati rendelete

Polgármesteri beszámoló

2024. január 25.

Először is szeretnék mindenkinek boldog új évet kívánni.

Közvilágítás korszerűsítése és bővítése

Sikeresen lezajlott a települést érintő közvilágítás-korszerűsítés és bővítés első megvalósítható üteme. A rendelkezésre álló megmaradt állami támogatást tudtuk erre fordítani. Remélhetőleg a korszerűsítés tovább tud folytatódni a következő években. Az idei évben ugyanúgy év végén lehet lehetőség ilyen konstrukcióra, ha az állami támogatás megtakarítás rendelkezésre áll, és azt az idei évben is engedélyezik erre fordítani. Az állami számok ismeretében majd 10.000.000.-Ft összeggel kevesebbet kaptunk a közvilágítási feladatra, ezért további lehetőségek felkutatásával lehet cél a további beruházás. Mint azt 2021-ben is elmondtam, továbbra is tartom az álláspontomat, hogy csak olyan lehetőség lehet érdekes számunkra, amely a korszerűsítéssel párhuzamosan a bővítésre is fókuszál. A településnek még mindig vannak olyan részei, ahol nincs közvilágítás.

Fenyőfa adomány

2023. december 21-én az Átölel a Pilis Dunakanyar (Dr Vitályos Eszter) és a Pomázi Mini Outlet (Lukovics Tibor) felajánlásával 50 darab fenyőfa érkezett adományként Csobánkára, abból a célból, hogy akinek nincs lehetősége karácsonyfát vásárolni, annak is kerüljön az otthonába, ezzel is szebbé téve az ünnepeket. Az adomány lehetőségét az idő rövidsége miatt a honlapon közzétettük, valamint a szociális ügyintéző és a gyermekjóléti szolgálat munkatársai felvették a kapcsolatot a látókörükbe került családokkal, hogy tájékoztassák őket az ingyenes fenyőfa átvételének lehetőségéről. December 22-én és 23-án a helytörténeti gyűjtemény melletti udvarban magam koordináltam az átvételt.

Adó különszám

Az adórendelet változása miatti ellentétes információkat is helyére téve polgármesterként megrendeltem, és kiadásra került a lakosság tájékoztatására a Csobánka Újság Adó különszáma. A kiadvány melléklete az építményadó adatbejelentési nyomtatvány és kitöltési útmutató volt. A különszámban polgármesteri és a jegyzői tájékoztató szerepelt, valamint megtalálható benne a 2024. évi hulladéknapló.

Magyar Falu Program

2024. január 10. napján benyújtásra került egy pályázat, a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok felújítása” pályázati alcímen a csobánkai temető ravatalozó épületének felújítására 33.000.000.-Ft összegben. A falu ravatalozója erősen elhasználódott, leromlott állapotban van. Több lehetőséget megvizsgálva született az a döntés, hogy ennek az épületnek a korszerűsítése és felújítása lesz a pályázati cél. A tervek elkészültek, a pályázat benyújtásra került. Ha nyertes lesz a pályázat, akkor a csobánkai lakosok méltó körülmények között vehetnek végső búcsút szeretteiktől.

LED-csere program

Lezajlott a lakossági LED-csere program, az izzók az év elején megérkeztek a hivatalba a CYEB Kft-től. Csobánkán 29 háztartás élt ezzel a lehetőséggel. A LED csomagokat a hivatal szociális ügyintézőjénél lehetett átvenni.

Szociális tűzifa

Kiszállításra került a szociális tűzifa pályázaton elnyert forrásból a tűzifa. A tűzifát a Pilisi Parkerdő Pilisszentkereszti erdészetéből az erdészet területére behajtási engedéllyel rendelkező, megbízott vállalkozó szállította házhoz. A szociális tűzifa biztosítására pótlásként a pályázati mennyiségen felül, a beérkezett igények alapján még megrendelésre került 30 m³ a szociális keret terhére, mely szintén kiszállításra kerül az igénylők részére. A Pilis Parkerdő Zrt-től a többletigényt a pályázati áron sikerült beszerezni.

Egészségház

A képviselő testület a decemberi ülésen nem adta elvi hozzájárulását a teljes egészségház bérletére vonatkozóan. A tárgyalások folytatását kérte tőlem, melyeket meg is kezdtem az egészségház tulajdonosaival. Az egészségház tulajdonosai nyitottak az önkormányzat irányába, elsősorban az a céljuk, hogy szeretnék az egészségház teljes épületét bérbe adni. Jelenleg a legfelső szinten, ahol egy lakás található, van bérlő, ők maradnának, ennek a bérleti díja önkormányzati bevétel lenne. A bérlő vállalkozóval a bérleménye felmondás alatt van. Célszerű lenne – a részletek ismeretében - újra megfontolni a lehetőséget, hiszen, ha a háziorvosi rendelővel szemben lévő ugyanolyan paraméterekkel rendelkező helyiségbe el tudnánk helyezni a családsegítő szolgálatot, akkor megnyílna a lehetőség a további tárgyalásokra az Országos Kórházfőigazgatósággal a második védőnői körzet kialakítása tárgyában, amely már az előző önkormányzati ciklusokban is probléma volt. Amikor a mostani testület a tárgyalásokat megkezdte, addig a kormány döntése némileg felülírta az elképzeléseket, tehát ennek megvalósítása további akadályokba ütközött. Az önkormányzati szándék megvan rá, a szükségét mindenki érzékeli a gyermeklétszámokból, így a megoldás kulcsa talán ebben lehet. A legelső szint maradna lehetőségként, akár lakás, akár időszakos szakorvosi rendelésre. Kértem a tulajdonost, hogy a pontos bérleti díj kalkulációja érdekében a teljes épület alaprajzát, hasznos területét küldje meg részünkre. A tulajdonos hosszú távú elképzelései között szerepel, hogy egy vállalható bérleti díj fejében az önkormányzat a karbantartási feladatokat és költségeket vállalja. Erről többet akkor tudok mondani, ha rendelkezésünkre állnak a kért adatok.

HÉSZ

Baloghné Kálmán Kinga főépítész asszony tájékoztatott, hogy az elfogadott HÉSZ módosítás az ÉTDR rendszerbe feltöltésre került, ezzel a Helyi Építési Szabályzat módosítási folyamata lezárult.

Orvosi ügyeleti rendszer

2024. február 1 napjától a Pomáz Környéki Orvosi Ügyelet megszűnik. A jövőben az ügyeleti ellátást Pest Megyében az Országos Mentőszolgálat látja el. Orvosi ügyeletre - ügyeleti időben - legközelebb Szentendrére, vagy Pilisvörösvárra lehet menni. Súlyos esetekben továbbra is a mentőket kell hívni. Bővebb információk Csobánka honlapján megtalálhatók.

Bölcsőde beruházás helyzete

Igazából már nem is beruházásról beszélhetünk, hanem a működtetéssel kapcsolatos utolsó simításokról. 2024. január 18-án megérkezett a használatbavételi engedély, és még aznap megindításra került a működési engedélyezési eljáráshoz a kérelem. A kérelmünkre - a szakhatóságok részéről érzékelhető rugalmas együttműködés eredményeként – már 2024. január 19-én megérkezett a válasz, és kiértékelésre kerültek az ügyben eljáró szakhatóságok is. Ennek lezárása után nyithatja meg kapuit ténylegesen az intézmény. A bölcsődevezető tájékoztatása szerint a dolgozói létszám teljes. Feladat van bőven, szépészeti munkálatok, fertőtlenítés, textíliák mosása, vasalása az utolsó simítások, hogy mire kaput nyit a bölcsőde, addig minden apró részlet a helyére kerüljön.

Csobánka, 2024. január 25.

Völgyes József
polgármester

Igazgatás - Csobánkai Polgármesteri Hivatal

Feladó: Igazgatás - Csobánkai Polgármesteri Hivatal <imre.zsuzsanna@csobanka.hu>
Küldve: 2024. január 25. 12:54
Címzett: 'dr. Vágó János'; Eszter Grocott-Timar; 'Gulcsik Vilmos'; 'Markolt Lindmayer Gabriella'; 'Mohácsi Katalin'; 'Alvincz Anett'; Beöthy-Molnár András ; 'Bognár László'; 'Völgyes József'
Másolatot kap: Dr. Imre Gábor; 'Antal Márta'
Tárgy: Véleménylap és 6/2024. sz. anyaghoz tartozó kiegészítés
Melléletek: 2024-01-22-25-veleménylap.pdf; Helyi Esélyegyenlőségi Program - 2024-2028 draft.pdf

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Pénzügyi Bizottság!

Mellékelten megküldöm a **Pénzügyi Bizottság 2024. január 22-i ülésének összesített véleménylapját szíves tájékoztatásul.**

Szeretném jelezni továbbá, hogy a Csodaműhely Egyesület az előterjesztési anyag kiküldését követően tett jelzést a 6/2024. sz. előterjesztési anyag mellékletének módosítására – HEP 2024-2028, Csodaműhely Egyesületre vonatkozó részben.

A 6/2024 számú előterjesztés 2024-2028 Helyi Esélyegyenlőségi Programjának 3.8. pontja a Csodaműhely Egyesület észrevételezését követően a mai nappal az alábbiak szerint javításra került. Kérem az alábbi javított részt véglegesnek tekinteni.

3.8 A roma nemzetiségi önkormányzat célcsoportokkal kapcsolatos esélyegyenlőségi tevékenysége, partnersége a települési önkormányzattal:

• A Tanoda a Csodaműhely Egyesület égisze alatt 11 éve nyitotta meg kapuit Csobánkán. Civil kezdeményezésre történt, amelyet Lovász Eszter óvónő indított el, s amely munkát a második évtől bekapcsolódva a helyi és nem helyi önkéntesekkel együttműködve Bakó Boglárka a mai napig folytatja, végzi, a helyi roma családok segítették és támogatták a kezdeményezést. Hátrányos és halmozottan hátrányos családok gyermekeinek felzárkóztatásával, fejlesztésével, nyári táboroztatásával foglalkoznak. Az Önkormányzat csökkentett bérleti díj fejében biztosította a szükséges épületet 2023. december 31. napjáig, a bérleti szerződés lejártáig. Az új épületet, amely jelenleg a szegregátum központi helyén található a Csodaműhely Egyesület régi partnere a Bauder Foundation támogatásával vásárolta meg. Az épület felújítását a Csodaműhely Egyesület végezte. A felújításhoz programokban részt vevő családok közösségi munkája, valamint a Csodaműhely Egyesület által megfizetett szakemberek járultak hozzá. Minderre adománykampányokkal, céges adományozók felkeresésével került elő a szükséges összeg. A Csodaműhely Egyesület facebook oldalán végigkövethető a felújítás teljes folyamata. A Csoda Ház felújításához a helyi önkormányzat nem tudott hozzájárulni. A Csoda Ház épületébe 2023. októberében tudott a Tanoda beköltözni.

Az észrevételezést, javítást az ülésen a napirendnél az előterjesztést készítő ügyintéző szóban is ismertetni fogja, az elfogadandó Helyi Esélyegyenlőségi Program ezzel a kiegészítéssel (a levél melléklete szerint) kerül a képviselő-testület elé döntéshozatalra.

Völgyes József polgármester megbízásából

Tisztelettel

Imre Zsuzsanna

igazgatási csoportvezető



Csobánkai Polgármesteri Hivatal

2014 Csobánka, Fő út 1.

Tel: 26/320-020 / 7

Fax: 26/520-010

Mobil: 30/361-6372

imre.zsuzsanna@csobanka.hu

www.csobanka.hu

Csobánka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2024. (I. 26.) önkormányzati rendelete

A bölcsődei ellátás intézményi térítési díjáról és az ellátás igénybevételének feltételeiről

Csobánka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Csobánka Község Önkormányzata az általa fenntartott Csobánkai Magocska Bölcsőde (a továbbiakban: bölcsőde) intézményben bölcsődei ellátást biztosít a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban Gyvt.) szerinti személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátás keretében.

2. §

A bölcsőde működési területe Csobánka község közigazgatási területére terjed ki.

3. §

(1) A bölcsődébe a jelentkezés önkéntes, a szülő/törvényes képviselő írásbeli kérelmére, formanyomtatvány használatával történik.

(2) A kérelmet és annak a mindenkor hatályos felvételi szabályzat szerinti kötelező mellékleteit a bölcsődevezetőnél kell benyújtani.

4. §

(1) A benyújtott felvételi kérelemről a kérelem és okmányok alapján a bölcsődevezető dönt.

(2) A kérelmek elbírálásánál - a Gyvt. 42/A. § - 43. §-ban meghatározottakon túl - előnyt élveznek a csobánkai lakóhellyel rendelkező gyermekek.

(3) Az bölcsődevezető írásban értesíti döntéséről az ellátást igénylőt, illetve törvényes képviselőjét (a továbbiakban együtt: ellátást igénybe vevő).

(4) A felvételi kérelmet elutasító döntés elleni fellebbezést Csobánka község Jegyzője bírálja el.

5. §

A bölcsődevezető az ellátás igénybevételének megkezdésekor, az ellátást igénybe vevővel e rendelet 1. sz melléklete szerinti. megállapodást köt.

6. §

(1) Az intézmény vezetőjénél az ellátást igénybe vevőnek be kell jelenteni, ha az ellátást meghatározott ideig nem kívánja igénybe venni.

- (2) A bölcsődei ellátásra vonatkozó intézményi jogviszonyt a bölcsődevezető megszünteti
- a) a szülő (törvényes képviselő) kérelmére
 - b) a bölcsődei nevelési év végén, amikor a gyermek a 3. életévét betöltötte, illetve a Gyvt. 42/A. § (2)-(3) bekezdés szerint életkort elérte,
 - c) a bölcsődei házi rendjének súlyos és ismételt megszegése esetén,
 - d) ha az orvosi szakvélemény alapján egészségi állapota miatt bölcsődében már nem gondozható, illetőleg magatartászavara miatt veszélyezteti a többi gyermek fejlődését,
 - e) ha az ellátás feltételei, okai már nem állnak fenn.
- (3) Az intézményvezető írásban értesíti az ellátást igénybe vevőt a (2) bekezdés szerinti esetekben.
- a) a személyes gondoskodás megszüntetéséről,
 - b) annak okáról,
 - c) időpontjáról,
 - d) jogorvoslat lehetőségéről.

7. §

- (1) A bölcsődei ellátásért – ide nem értve a gyermekétkezésért fizetendő térítési díjat– személyi térítési díjat kell fizetni.
- (2) A személyi térítési díj mértékét e rendelet 2. számú melléklete tartalmazza.
- (3) A személyi térítési díj összegére a Gyvt. 150. § (3) b) és 154. § szabályai irányadók, egyéb kedvezményt Csobánka Község Önkormányzata nem biztosít.
- (4) A személyi térítési díjat egy havi időtartamra előre, a hónap 15. napjáig kell megfizetni az intézmény által megjelölt számlára.

8. §


- (1) A bölcsődei gyermekétkeztetés intézményi térítési díj összegét e rendelet 3. számú melléklete tartalmazza.
- (2) Az ingyenes és kedvezményes intézményi gyermekétkeztetésre a Gyvt. 21/B. § szabályai irányadók, egyéb kedvezményt Csobánka Község Önkormányzata nem biztosít.
- (3) Az intézményvezető gyermekétkeztetés térítési díj vonatkozásában hátralékkal rendelkező gyermek esetében 15 napos határidő megjelölésével írásban felszólítja a törvényes képviselőt tartozásának rendezésére, A felszólítást tartalmazó levélben az intézmény tájékoztatja a törvényes képviselőt a szociális alapon történő támogatások lehetőségéről, valamint arról, hogy amennyiben a jelzett 15 napos határidő eredménytelenül telik el az intézmény végrehajtás iránti intézkedést kezdeményez.

9. §

Ez a rendelet 2024. február 1-jén lép hatályba.


Völgyes József
polgármester




Dr. Imre Gábor
jegyző

Csobánkai Magocska Bölcsőde

Megállapodás ellátás igénybevételéről

1997.XXXI.tv.32.§ (7) alapján

Mely létrejött a Csobánkai Magocska Bölcsőde (Csobánka, Szalóky Sándor u.6.), mint a gyermekek napközbeni ellátását biztosító intézmény képviselője, valamint a bölcsődei ellátásban részesülő gyermek szülője/ törvényes képviselője között, az alábbi feltételekkel:

Intézmény neve

Intézmény címe:

Bölcsődevezető neve:

Gyermek adatai

Név:

Születési hely, idő:

Anyja neve:

Lakhelye:

Tartózkodási helye:

TAJ száma:

Állampolgársága:

Szülő/ törvényes képviselő adatai:

Név:

Születési név:

Születési hely, idő:

Anyja neve:

Lakóhelye:

Tartózkodási helye:

Név:

Születési hely, idő:

Anyja neve:

Lakóhelye:

Anyja

Apa

Csobánkai Magocska Bölcsőde

A bölcsőde a szülő számára az alábbi tájékoztatást nyújtja:

- a bölcsőde működésének bemutatása, az ellátás tartalmának és feltételeinek megismerése
- a szakmai dokumentumok- Szakmai program, SZMSZ és házirend, napirend megismerése, nyilvánossá tétele,
- a bölcsőde által vezetett és a szülőre vonatkozó nyilvántartásokról tájékoztatást nyújt,
- a gyermek adaptációjához szükséges idő és feltételek biztosítása
- rendszeres napi, személyes tájékoztatás a gyermekével napközben történő eseményekről
- évente 4 alkalommal betekintés lehetősége a bölcsőde életébe, valamint a kisgyermeknevelő által vezetett egyéni dokumentációba (családi füzet)
- kapcsolattartás, szülői értekezlet, egyéni és csoportos beszélgetések lehetőségei a kisgyermeknevelővel, vezetővel
- tájékoztatók, szabályzatok, heti étlap megismerésének módja
- a bölcsőde nyílt programján, rendezvényein való részvétel
- tájékoztatás a fizetendő étkezési térítési díj illetve személyi térítési díjakról
- érdekképviseleti fórumban való részvétel lehetősége
- tájékoztatás a panaszjog gyakorlásának módjáról
- tájékoztatás az érték és vagyonmegőrzés módjáról

A hatályos törvények 1997.évi XXXI. tv. (Gyvt.) 148.§(1)-(3), valamint (5) bekezdése és a 328/2011.(XII.29) Kormányrendelet alapján az intézményi ellátásért térítési díjat kell fizetni.

Az intézményi térítési díjat a fenntartó Csobánka Község Önkormányzata határozza meg. A bölcsődei intézményi térítési díjról szóló, mindenkori aktuális önkormányzati határozat a bölcsődében a hirdető táblán kifüggesztve olvasható.

A bölcsődében nyújtott bölcsődei ellátás esetében az intézményvezető a 151.§(4) bekezdés alapján megállapítja a bölcsődei ellátás keretében biztosított gyermekétkeztetésre vonatkozó térítési díjat, valamint emellett-a fenntartó döntésétől függően-a bölcsődei ellátás keretében nyújtott gondozásra is megállapít személyi térítési díjat.

A gyermek napi 4x étkezésért a szülő által befizetendő étkezési térítési díj összege: **bruttó**Ft/fő/nap.

Étkezési térítési díj során normatív kedvezményre jogosult a Gyvt.21/B § alapján a szülő/törvényes képviselő, ha az alábbi jogcímek alapján nyilatkozatot nyújt be:

- a) ha rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül.....év.....hónap.....napjától,
 - b) ha a gyermek tartósan beteg vagy fogyatékos
 - c) ha a gyermek olyan családban él, amelyben tartósan beteg vagy fogyatékos gyermeket nevelnek
 - d) ha a gyermek olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek
 - e) ha a gyermeket nevelésbe vették
 - f) ha a gyermek olyan családban él, amelyben a szülő nyilatkozata alapján az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg a kötelező legkisebb munkabér személyi
-

Csobánkai Magocska Bölcsőde

jövedelemadóval, munkavállalói, egészségbiztosítási és nyugdíjárulékkal csökkentett összegének 130%-át

A személyi étkezési díj hiányzás esetén a következő hónapban jóváírásra kerül.

Gondozási térítési díj során normatív kedvezményre jogosult a Gyvt. 150§ alapján a szülő/törvényes képviselő, ha az alábbi jogcímek alapján nyilatkozatot nyújt be:

- ha rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül.....év.....hónap.....napjától,
- ha a gyermek tartósan beteg vagy fogyatékos
- ha a gyermek olyan családban él, amelyben három vagy több gyermeket nevelnek,
- ha a gyermek átmeneti gondozásban, ideiglenes hatállyal nevelőszülőnél vagy gyermekotthonban helyeztek el.

A személyi térítési díjat a gyermek családjában az egy főre jutó rendszeres havi jövedelemből, a szülők jövedelemigazolása alapján számoljuk. Ha a gyermek nem részesül ingyenes intézményi étkezésben, akkor az egy főre jutó jövedelem 25%-ban, ha ingyenes intézményi gyermekétkeztetésben részesül, akkor 20%-ában maximálta a jogalkotó.

A 1997.XXXI. törvény 148.§ (10) pontja lehetőséget ad arra, hogy a kötelezett írásban vállalhatja a mindenkori intézményi térítési díjjal azonos személyi térítési díj megfizetését. Ebben az esetben nem kell jövedelemnyilatkozatot tenni, ugyanakkor biztosítani kell, hogy az ellátást ilyen módon igénylő ne kerüljön előnyösebb helyzetbe, mint ha a vállalást a kötelezett nem tenné meg. Továbbá a kötelezett írásban vállalhatja a mindenkori intézményi térítési díj különbözete egy részének megfizetését.

A gyermek étkezési díját az igénybe vett napokra, a személyi gondozási díj összege hónapra a gyermek hiányzásától függetlenül, teljes hónapra fizetendő. A bölcsődei ellátásért a személyi térítési díjat előre, egy összegben kell kifizetni tárgyhó 15-ig csekken vagy átutalással.

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011.(XII.29.) Korm. rendelet úgy rendelkezik, hogy az intézmény vezetője ellenőrzi, hogy a megállapított térítési díj befizetése havonta megtörténik-e. Ha a kötelezett a befizetést elmulasztotta, az intézményvezető 15 napos határidő megjelölésével a kötelezettet írásban felhívja az elmaradt térítési díj befizetésére. Ha a határidő eredménytelenül telt el, az intézmény vezetője a kötelezett nevét, lakcímét és a fennálló díjhátralékot nyilvántartásba veszi. A nyilvántartott díjhátralékról az intézmény vezetője negyedévenként tájékoztatja a fenntartót a térítési díjhátralék behajtása vagy a behajthatatlan hátralék törlése érdekében.

A gyermek hiányzása esetén a szülő az alábbiak szerint köteles eljárni

- Hiányzás esetén reggel 9 óráig történő értesítés esetében a másnapi étkezést lehet lemondani
 - A bölcsődébe való visszaérkezést az előző napon reggel 9 óráig jelezzék telefonon vagy e-mailben
-

Csobánkai Magocska Bölcsőde

- A térítési díj mértékéről
- A házirendről
- A panaszjog gyakorlásának módjáról
- Az érték-és vagyonmegőrzés módjáról
- A jogosult jogait és érdekeit képviselő érdekképviselési fórumról.

A Megállapodás aláírásával a szülő elismeri, hogy a Gyvt.33§.(1)-(2) bekezdésben foglaltak értelmében a személyes gondoskodás feltételeiről szóló szóbeli tájékoztatást megkapta. Jelen szerződésben és a bölcsődei házirendben foglaltakat megismerte, elfogadja, azokkal egyetért, teljesítéséért felelősséget vállal.

Csobánka,év.....hó.....nap

A megállapodás egy eredeti példányát átvettem.

.....
intézményvezető

.....
szülő/törvényes képviselő

2. melléklet az 1/2024. (I. 26.) önkormányzati rendelethez

Csobánkai Magocska Bölcsőde 2024. évi önköltségszámítás alapján megállapított intézményi térítési díja

Működésköltség e Ft/év	Becsült állami támogatás	Különbség eFt/év	Ellátotti létszám	2024. évi gondozási napok száma	Önköltség Ft/fő/nap	Számított intézményi térítési díj	Fizetendő térítési díj
71.302	60.861	10.441	20,5	211	16.484	2.414	2.415

Csobánkai Magocska Bölcsőde 2024. évi önköltségszámítása

Személyi jellegű juttatások, járulékok 55.489.000 Ft

Dologi jellegű kiadások (étkezés nyersanyag nélkül) 15.813.000 Ft

Összesen: 71.302.000 Ft

Számított önköltség $71.302.000/20,5/211=16.484$ Ft/fő/nap.

Feladatfinanszírozás/központi költségvetésből származó támogatás becsült éves összege 60.861.000 Ft.

Intézményi térítési díj: $(\text{Önköltség} - \text{Feladatfinanszírozás összege})/20,5 \text{ fő} /211 \text{ nap} = 2.414$

Ft/fő/nap

Fizetendő térítési díj a kerekítés szabályai szerint = 2.415 Ft/fő/nap

3. melléklet az 1/2024. (I. 26.) önkormányzati rendelethez

A Csobánkai Magocska Bölcsődében megállapított térítési díjak

	Bruttó térítési díj (adag/nap)
Gyermek étkeztetés	
a./ bölcsődei reggeli	133 Ft
b./ bölcsődei tízórai	66 Ft
c./ bölcsődei ebéd	333 Ft
d./ bölcsődei uzsonna	133 Ft
e./ bölcsődei négyszeri étkezés	665 Ft